

Żyraków, dnia 03-04-2020r.



Gmina Żyraków
IIIGK.271.3.2020

ZAPYTANIA WRAZ Z WYJAŚNIENIAMI

Dotyczy: przetargu nieograniczonego na: **„Przebudowa drogi przeciwpożarowej do budynku szkoły w Zasowie”**

Gmina Żyraków działając w oparciu o art. 38 ust. 1 i 2 Ustawy Prawo Zamówień Publicznych z dnia 29 stycznia 2004 r. (t.j. Dz. U. z 2019 r. poz. 1843 z późn. zm.) informuje, iż od Wykonawcy wpłynęło zapytanie do SIWZ. Treść zapytania wraz z wyjaśnieniami poniżej.

Pytanie 1:

Proszę o informację czy Kostka gr. 8 cm (2 kolorach szary i czerwony) ma występować w formie fazowej czy bezfazowej oraz czy musi być to kostka Behaton czy może być to Holland.

Odpowiedź:

Należy zastosować bezfazową kostkę brukową w kształcie behaton. Zamawiający nie dopuszcza innych wzorów kostki brukowej, w tym też wzoru typu Holland.

Pytanie 2:

Dotyczy pozycji 5.4 zgodnie z przedmiarem

Proszę o informację czy musi być to wypełnienie zielone ulic czy może być tylko obrys liniami białymi a wypełnieniem podłoże istniejące? Jeżeli musi być wypełnienie to czy musi być to kolor zielony czy może być to np. niebieski? Czy wykonawca musi odmalować jeszcze raz miasteczko przed upływem końca gwarancji?

Odpowiedź:

Należy wykonać zielone wypełnienie ulic. Zgodnie z zapisami SIWZ miasteczko rowerowe należy odmalować przed upływem końca gwarancji.

Pytanie 3:

Dotyczy pozycji 4.2 zgodnie z przedmiarem

Proszę o wypisanie ile wysokości ma mieć palisada jeżeli występują różne wysokości proszę o wyszczególnienie. Jaki inwestor przewiduje kolor palisad?

Odpowiedź:

Należy przyjąć 10 mb palisad o wysokości 100 cm, 5 mb palisad o wysokości 80 cm, 5 mb palisady o wysokości 60 cm oraz 10 mb palisady o wysokości 40 cm. Należy zastosować palisady w kolorze szarym.

WÓJCI

mgr inż. Marek Rączka

Do zamieszczenia:

- strona internetowa
- a/a.